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Hol nyaraljunk!
(F. E.) Mintha kissé elkéstünk 

volna ezen kérdésnek a tárgyalásával. 
Az idei kánikula a kalendáriumot mesz- 
sze megelőzve, sokkal hamarébb kö­
szöntött be mintsem kellett, avagy szük­
ség lett volna rá. Daczára ennek szük­
ségesnek tartjuk esztendőnként leg­
alább egyszer, evvel a kiválóan foa­
ms. nemzetgazdaságilag pedig szinte 
életbevágó kérdéssel foglalkozni és pe­
dig kiváltképpen azért, mert (alán egy 
országban sem szoktak oly szigorúan 
arra ügyelni, hogy a jobb s a közép- 
osztály tagjai az év bizonyos szaká­
ban hol nyaraljanak.

A hol nyaralás kérdése tehát 
minden háztartásban egyszer az esz- 
tüben, mint valami fenyegető rém sö­
téten s komoran tartja dísztelen bevo­
nulását, a szegény családapák legna­
gyobb ijedelmére s bosszúságát a. Mert 
az már valóságos szégyen lenne, Így 
tartja azt legalább a családi tanács, 
ha véletlenül valamely esztendőben el­
maradna, a hagyományos initsem érő,

de drága pénzbe kerülő fürdőzés.
Ha a külföldi fürdőhelyeket rend- 

re járjuk, sajnálattal kell tapasztalnunk 
azt, hogy egyetlen nemzet tagjai sin­
csenek oly nagy számmal képviselve, 
mint mi magyarok. S ha ennek alap­
vető okát kutatni kezdenénk, akkor nem 
azt nyomok eredményképen, hogy a 
magyar nemzet a leggazdagabb anya­

giakban, hanem igenis azt, hogy leg- 
I gazdagabb az üres fényűzésben, a fel­
tűnési vágyban s abban, hogy még 

: saját anyagi romlásának árán sem a- 
kar hátrább maradni szomszédja, isme­
rőse, avagy rokonánál, lett légyen an­
nak vagyoni helyzete sokkal rózsásabb, 
sokkal nagyobb az övénél. S vájjon 
ezeknek az eszeveszet fürdőzéseknek 
végül mi a következésé ? — Az eladó­

sodás, ei szegényed és, teljes vagyoni 
romlás egyrészről, másrészről a kül­
földi fürdővállalkozók meggazdagodása, 
rovására a magyar fürdőknek,

Nem lehet elég sokszor s elég 
erélyesen követelnünk ezt, hogyha ma 
már fürdőzésnek kell lennie, még ott 
is, hol azt otthoni viszonyok százszor­
ta megfelelőbbek erre, mint a drága

Pénzen szerzett külföldi fürdők, leg­
alább honi fürdőink felvirágoztatását 
mozdítsuk elő, ezzel a megmagyaráz­
hatatlan szenvedélyünkkel.

Ennél a pontnál jól tudjuk nem 
egy indokolt ellenvetést hallhatunk. 
Hogy a magyar fürdők drágák, méreg 
drágák. Hogy a kényelem a minimá­
lisra redukáltatik, hogy a kiszolgálás 
hihetetlenül barbár, a szobák, a vilá­
gítás stb stb. kritikán aluliak s hogy 
az egyes bérlők rabiógazdaságot foly­
tatnak. Mind ez Így van, legalább a leg­
több honi fürdőhelyen s igaz. De mi­
ért ? Nem egyébért, mert a magyar 
fürdők látogatottsága igen csekély s 
igy a kis fürdözö közönségen kell úgy 
a bérlőnek, mint a vendéglősnek be- 

I hoznia mindama költségeket, melyeket 
I a fürdő igényel. Ha a íürdö közönség 

I megszaporodna, ami tisztán a magyar 
hazafias közönségen múlik, akkor a 
fürdőköltségek redukálódnának, miután 
több emberre lenne kivetve az az adó, 
melynek okvetlen be kell folynia, ha­
csak a fürdöbérlö s vendéglősök anya­
gi romlását nem akarjuk.

Ez tehát az örökös circulus viti-

Történet.
htfy kis verandán, egy nagy társaságban 
találkozott egy ifjú inog egy asszony. 
Kérdi az asszony : „Haragszik-e Pista ?“ 
Felelt az ifjú : „Ú dehogy haragszom . . .

Szolt az asszony : „ Van már egy fiain - 
Ha látná milyen kedves kölyök.*
Szólott az ifjú; .Holnap utazom 
S talán már többé vissza som jövök.“

Aztán mulattak és moguzsonáztak, 
Megcsodáltak a kiskort rózsafáit —
S amikor este otthonukba tértek,
Sirt mind a kettő csöndesen, sokáig

M. E

legújabb

b ordürös
deutsch DÁVID FIA

Levél egy arckép mellé. *
Irta : Vértessy Gyula.

A „Dclsomogy“ eredeti tárcája. —

(Folytatás.)

Maga akkor ismerkedett meg Pataky 
I Gézával, mikor mi összevesztünk. Az után 
! a reám nézve örökre feledhetetlen, kínos 
nap után, mikor rajtakaptam, hogy egy szi- 
nészszel csókolódzott. Én azt hittem, hogy 
megöl a fájdalom, maga pedig kinevetett 

j engem és nyers, durva cinizmussal vetette 
oda :

- Ezt előbb szerettem, mint téged I 
Még az iskolában. Ö volt az első Rómeóm, 
Tizenöt éves koromban. Vagy azt hitted, 
hogy én huszonötóves koromig vártam a 

i szerelemre és úgy ettem mint valami apá­

ca ? Jól tudod hogy nekünk szeretni és lán­
golni kell. Ez már a vérünkben van ! örülj, 
hogy téged is szeretlek és ne csinálj komé­
diát !

Nem csináltam. Csak ott hagytam ! A 
pokol minden kínját magammal hoztam eb­
ből a válásból, de azért erős tudtam ma­
radni. Nem mentem hozzá többet. De most 
hogy újra beszéltem vele, éreztem, hogy e- 
röm elhagy. És nyomorultul, térden állva 

j törtem volna magához vissza, ha a szegény 
Géza emléke fel nem jött volna hozzám a 
sírból.

Most már nem megyek. Az ő nevével 
búcsúzom magától.

Szegény Géza, milyen őrülten szerette 
magát. Nem okos ember módjára, de mint 

I ePy bolond poéta, aki szerelmesében érin­
tetlen tiszta angyalt lát. Hányszor beszélt

= Szövet, delain, batist és kartonok =
nagy választékban.

Különlegességek selyem és csipke napernyőkben.

divatáruházában SZIGETVÁROTT.
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osus, ha nagyobb a fürdözö közönség j 
olcsóbbak lesznek az árak s nagyobb 
kényelmet biztosíthat vendéglős és szál-1 

lodás, viszont a magyar fürdőközön­
ség azt hajtogatja, hogyha olcsóbbak 
lesznek az árak s nagyobb a kénye­
lem, szívesebben látogatja a magyar 
fürdőket.

De elvégre is valamelyiknek el 
kell kezdenie a javulást. Nem nézhet­
jük tétlenül azt, hogy inig a külföldi 
fürdők nagyrészt magyar pénzen világ­
hírnévre tesznek szert építkezéseikkel, 
kényelmességükkel s előkelőségükkel, 
addig a magyar fürdőhelyek, melyek 
pedig a természeti adományokkal s 
szépségükkel hatványozottan vannak 
ellátva, épen a magyar közönség rész­
vétlensége következtékben lassan, las­
san hanyatlanak s a helyett, hogy fej­
lődnének nagyrészt stagnálnak, avagy 
ami még rosszabb visszafejlődnek.

Nem hazafiassági kérdést akarunk 
mi a magyar fürdők pártfogásából ko­
vácsolni, mert nem csupán hazafiasság 
a magyar fürdőkön nem épen felesle- j 
ges pénzünket elkölteni, hanem nem -1 
zetgazdaságilag mindnyájunk közös ér­
deke, hogyha már külföldről pénz ha-' 
zánkba be nem ömlik, legalább azt a | 
keveset, mit mi véres verejtékkel szer-' 
zünk ne vigyük ki a külföldre. Sokkal;

Közgyűlés a városházán.

A városházépités ügye.

Nem érdemes javítani.

Egyhangú határozat.

A tárgysorozatnak csuk egy pontja 
volt a csütörtöki közgyűlésén ős ez a sokat 
emlegetett városház ügye. — Dacára ennek 
a kutya melegnek, az elöljárósággal együtt 
összesen 18-an ve tek részt az ülésen, föld- 
míves polgár azonban egyetlen egy sem 
volt jelen. - - Nem is csodálkozunk rajt, 
mert bizony most sürgős dolog idő van, 
megkezdődött az aratás, s polgáriéisaink a 
mezőn vannak elfoglalva. — A lefolyt köz­
gyűlésről az alábbi tudósítást adjuk :

A távollevő biró helyett Pandurics Ist­
ván helyettes him elnökölt és pont 3 óra­
kor megnyitván az ülést, üdvözli a megje­
lenteket s jegyzőkönyvi hitelesít ük ül Szabó 
Sándor és Boronkay Kálmán képviselőket 
kéri fel. A múlt gyűlés jegyzőkönyvének fel­
olvasása után Dr. Szab István indítványa 
tárgyaiiaiott a községház emeletes részének 
felépítése iránt.

Vargha Sándor főjegyző előadó ismer­
teti az építés ügyét s az eló'járóság részé­

ről indítványozza, hogv fogad; iss.-k el Dr
nagyobb szükségünk van nekünk arra, Szabó indítványa.
mint ama külföldi pazai az igaz, de j Szabó Sándor Jo'-rdi, hogy az uj (
mégis idegen fürdőnek. kifizeti-e magát ?

Dr. Szabó István. A jelenlegi város- 
A vidéki hírlapírók szövetségének háza nem felel meg a közcéhu k a helyi-

közgyűlése. A vidéki hírlapírók országos sző 
vétségé az idén Sopronban tartotta meg 
közgyűlését, A közgyűlésen megjelent hír­
lapírókat Topj er Kálmán polgármester üdvö­
zölte. A vendégek este a kaszinóban ismer­
kedő estélyre kerültek össze. A közgyűlés a 
városháza dísztermében folyt le. Az évi je-

ségek nem lakhatok. Miután kényszer hely­
zetben vagyunk és építenünk kell, -zóíó in­
dítványozza, hogy építsünk a mai emeletes 
épület helyére egy a kornak megfelelő uj 
egyemeletes városházát. Felül a községi hi­
vatal es főjegyzői lakás legyen. A földszintenteiltest Palócz László terjesztette eló. A köz , .. ... , ,

gyűlés után a szövetség nevében Barát Ár- j ,)edlg J_OVl3dolinezo hollhelyiscgeic.
min babérkoszorút helyezett el a Sz.éche 
nyi-szoborra.

Fuchs Zsigmond Magáévá teszi dr. 
Szabii indítványát annál inkább ir, mert u

már évoklíul ezelőtt megmondta, hogy egy 
emeletes házat kell építeni. S miután újabb 
helyiségeket kapunk, a boltok dúsan meg­
hozzák az amortizációt. Mindenesetre a ki­
küldött bizottságnak tekintettel kell lenni, 
hogy nagyobb pótadó no legyen s a kiadan­
dó boltok jövedelmezzenek, mert Szigetvá­
ron lakásokra nézve bérházra nincs szük­
ség.

Szabó Sándor is hozzá járul a dr. Sza­
bó-féle indítványhoz s szerinte, ha esetleg a 
boltok nem is fedeznék teljesen az építési 
költségeket, azért a csekély külömbözetért az 
építést el-idn/ni nem lehet.

Vargha Sándor. Szüségesnek tartja, 
hogy egy kiküldött bizottság tanulmányozza 
az építkezés ügyét s hogy minő helyisegek­
re van szükség, az építkezés circa mennyi­
be kerül - i buitbóriök mennyit hajlandók 
fizetni.

Schmidt Nándor. Fifogadja a javasla­
tot, szerinte az alsó helyiségek minél jobban 

. kiaknázandók, ezért a kaput hátrább kell 
helyezni. — Közbeszólások, ez már részlet 
kérdés.

Fischmann Adolf. Nagyon szívesen ma­
gáévá lentié dr. Szabó indítványát, de en­
nek rentabilitását nem akarja elhinni, Ha 
szebb üzletek is lesznek a kereskedők sok­
kal többel nem fizethetnek. Indítványozza, 
hogy a szakértő bizottság tegyen kétféle 
számítást, hogy mennyi a differencia a reno­
vál;!-'. és ujépités közölt s a jó karban levő 

I lalak (elhasználandó!,. — Közbeszól ások és 
kapacitál,ások után Fischmunn visszavonja 

j indítványát és elfogadja dr. Szabóét.
Boronkay Kálmán szerint számítás te- 

I ondó, hogy mennyibe kerülne az építés ? 
Hzt ,. lakosság megnyugtatására meg kell 
tenni. S ha nem nagy a külömbözet, akkor 
építsünk.

Dr. Szabó, Szigetvár nein foltozhat 
iIveiI minta épületet, hol telő, fal, ajtó, ab­
lak szóval semmi sem jó. Ilyen rossz épü :t 
nines az egész városba. A 40 ezer koronás 

I javítás iivin kell, építsünk egyszerűen és

magáról a legrajongóbb szerelem hangján ! 
Nem is szerelem volt ez. hanem imádás. 
rajongás.

Én csuk hallgattam! Nem akartam a 
kedvét rontani. Minek világosítottam volna 
fel ? Gondoltam, majd elmúlik ez az imádás 
és tisztán fog látni, ha felnyílik a szeme. 
Majd elmúlik a mámor és akkor majd Kiáb­
rándul a szeretőjéből.

Mert azt hittem, hogy a szeretője volt. 
Azt nem tudtam, hogy ö magát másféle 
szerelemmel szereti, mint a minővel a sze­
retőnket szokás szeretni. Másféle, tisztessé­
ges szerelemmel, mely a szívben fakad és 
nem * vérben. Nem tudtam, hogy úgy sze­
reti magát, mint ahogy az ember a meny­
asszonyát szokta szeretni.

Magának természetesen tetszett ez az 
uj játék. Ilyen bolond udvarlója még m m

volt. aki a helyett, hogy minél u u bírni 
akarta volna, hát szűzies, epedé .-.-.erelem 
mel vette körül. Furcsa volt, uj volt a do­
log. A szerelemnek ezt az uj fajtáját, maga 
meg nem próbálta. S hizolgell a hiúságá­
nak, hogy ez a szép okos tin, úgy néz ra, 
mint valami szent oltárképre.

Maga is adta a naiv, epodö hold.-uga- 
ias szerelmest. Jól adhatta, hiszen jó % I- 
nésznő. S a dolog elég érdekes volt ahhoz, 
hogy érdemes légy an jól megjátszani a sze­
repet.

Órákig elhallgatta a bőim legény sze i 
limcnlális szép tervi I a jövőről, t helms 
boldogságról, mely reájuk var. ha ma jő |.gv- 

. máséi lesznek. Erdei m-i .kai rendezlek, kart 
karba öltve, hallgatlak a madarak énekét, a 
ka kuk szavát; virágokból koszorút fonlak 
egymás fejéie s maga ábrándos; szolid te­

kintettel nézőé reá, inig az iangoló arccal 
beszéli a szerelméről.

Sokszor elbeszélte ö, hogy ede.- ketlei- 
Ikmi milyen lel séges gyöiivörüs-'-gbüii volt 
részük, és én nem tudtam mosolygás nél­
kül elképzelni, ho^y maga milyen áhilióos 
szent ni •-•ivat vághat ezeken a szokatlan ta­
lálkákon.

Eshet kü.ömhen, hogy pillana'okra é- 
re. le is ennek a tiszta szerelemnek a : 1 
esc hangulatai. Úgy eshetett ez magán ik, 
mint a korhely embernek a sok hevítő I n 
gob'- itnI után, egy korty, kristálytiszta bu­
rás viz.

Folüditetto egy pillanatra, j i| is -sett, 
do azután megint c-nk elfogták a in m iros 
vágy ak.

A tiszta viz c „k kevés időre hütötte 
le. Az alatt a koros idő alatt, lehet hogy

MIT 1 (ÍVUNK
ionunk 
Ionunk rnoliai

8/úiisuvdús

IUITqűI,
forrást,

na ujuuiui-, mi- is ityiiuruiiüi szaöiiauini oKoruii-, 
na a vesebajl gycoyilani akarjuk, 
ha ötvágyiiiany fs emésztési zavarok állanak be. 
lia inájtiajoklöl és sáruasaolöl szabadulni akarunk.

Ili-mcs v- i'lcsu riiiimyuvi/. : «tu- sz.-il>avlarlalmánál fogva nemcsak biztos
, fjl ll - ; 11 1,11 gyomor-, légcső-, húgyszervi betegségeknek 26 év óta b,-bi-

< .... ........mugk'iuéhottck azok, akik közönséges ivóvíz helvett a baktériumul, ntes mohai Ágnes
«-1 nagyobb üvegekben minden kétes értékű mesterségesen szénsavval telített víznél, süt I í ... olcsóbb” ó-'-v' lío v • Ágnes-forrás^lvizét 
& legszegényebb ember is konnven inetrszere/bessn. nairvnhh virtéiri x ;.oi. i...i.... i...« , . .. .. - L uu 1 ^ ' N lz Agnes Torras * vizet

Kedvelt borviz

hogy egészségünket megóvjuk, mert 
csaki* a természetes szénsavas 
ásványvíz erre a legbiztosabb óvószer.

A mohai Ágnes forrás, mint természetes 
óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt 
zonyosodott, hogy még ragályos bgtegsegektöl is. mint'typhus
vízzel éltek Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajánlva,

— ----mivel nagyobb üvegekben
'! könnyen megszerezhesse nagyobb vÍdékí\:árosökba"ii'lerJkatok s/.-rv.-ztottck, vanott a fórrá- 

leírásinak ismertető füzete Ingyen kapható A forráskezelöség. Kapható minden fuszertizletben és elsőrangú vendéglőben

ásványvíz, föltétlenül tiszta, 
yógysnkmil fogva kitűnő
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csinosan. Szigetvár nem fog beledögleni n- 
mivel több anyagi áldozatot hoz.

Oscsodál János ellenzi a javítást.
Vargha. Reflectál Fischmutm szava n a 

és megnyugtatja, hogy a kereskedő, ha meg­
felelő üzlet helyisége van, fokozottabb mérv­
ben fizet. — Bomnkay aggodalmának elhá­
rítására vonatkozólag kéri a képviselőket, 
hogy in corpore vonuljanak le az udvarba 
és győződjenek meg. hogy mily rossz kar 
ban van az épület, s hiszi, hogy ezután be­
látják, hogy az építkezés szükséges. Küllőm­
ben még máskén1 is lehet határozni, mert 
hogy mi lesz az még nincs eldöntve.

Singer Ármin szerint a tetőzet rossz a 
falak azonban javíthatók.

Dr. Szabó kéri indítványa elfogadását.
Elnöklő bíró felteszi a kérdést, hogy 

elfogadják-e dr. Szabó indítványát. Egy­
hangúlag elfogadták !

A bizottságba mely az. építkezés ügyét 
tanulmányozza, megválasztanak: Walde bí­
ró, Vargha főjegyző, dr. Szabó, Oscsodál Já 
no«, Boronkay, Szabó Sándor, Fuchs, Fisch­
ern nn, Singer. Oscsodái Gusztáv, Schmidt 
és Kollárovics István.

Végül Dr. Szabó interpellálta meg az 
elöljáróságot, hogy a 10 órai harangozást 
szüntessék be es ne kiviil húzóik a harang 
kötelet s különben is az esti harangozna 
kellemetlen.

Közbeszólások : Vallási dolog.
Dr. Szabó. Éppen nem vallási dolog, 

mert ö megkérdezte az esperest erre vonat­
kozólag.

Vargha főjegyző. Felvilágosítja az in­
terpelláló! s elmondja, hogy miután a ple 
bános a templom ajtót lecsukatta oda be­
menni nem lehet: azért van este künn a 
kőtél. Iga/, hogy egy kulcs van a rendőrszo­
bában is. de lm esetleg éjjel tűz van azt 
mindenki nem tudja s Így ha a közönség 
közül veszi észre valaki a tüzet, nem férhet 
a vészharanghoz, tehát tűzbiztonsági szem

pontból is szükséges és kell, hogy igy legyen 
Nó meg a nép is hozzá van szokva a ha­
rangoz,fishoz és ennek beszüntetése rossz 
vért szülne.

Dr. Szabó. Nem fogadja el ezt az in­
doklást, de gondolkodóba esett, mert belát­
ja, hogy a harang tűzjelzésre szükséges és 
addig vár azzal, hogy a i\y, órai harangozás 
megs unjak, inig az uj varosháza tornyában 
harang lossz.

Miután a képviselőknek már nagyon 
melegük volt és egyóbb tárgy sem lévén, 
elnöklő helyettes bíró az ülést berekesztette.

Á „Délsomogy“ olvasóihoz!
Julius elsején uj előfizetést nyitot­

tunk a Délsomogyra. Ez alkalommal föl­
hívjuk t. előfizetőinket, hogy az uj lé! 
éven át is sorakozzanak mellénk, lel­
kes szeretőtökkel és az előíizetés meg­
újítása iránt még idejében szívesked­
jenek intézkedni.

A „Délsomogy11 nem akarja han­
gos önreklámmal ajánlani magát, ha­
nem röviden csak ennyit ajánl t. ol­
vasói figyelmébe: Kilenc éve állunk 
már a nemzeti ügy és a magyar kul­
túra szolgálatában. Ez a kilenc év meg­
győzhette olvasóinkat arról, hogy újság­
írói kötelességünket lelkismeretesen tel­
jesíteti ük és sokszor dacolva a hata­
lommal, megküzdve a támadásokkal, a 
közérdeket mindig elszánt bátoiSággal 
szolgáltuk. De megértő szívvel kísértük 

i a vármegyei, helyi és vidéki ügyeket 
és a társadalmi osztályok küzdelmét is.

A „Délsomogy“ a komoly újság­
író' munkameliett bö helyet szán a 
szépirodalom, az oktató hasznos és 
mulatságos olva.-Hiányok szántára. Tár­
cáinkat, verseinket, kiváló magyar Írók 
Írjak, inig más egyóbb cikkeink is hi­

vatott kezek munkái.
A szerkesztőség továbbra is a ré­

gi buzgalommal és igyekvéssel fogja 
teljesíteni hivatását s csak arra kéri az 
olvasót, hogy eddiggi szeretőiével és 
bizalmával kisérje ezt a lapot a jöven­
dő télévben is.

A lap előfizetési ára marad a régi. 
Lakhelyváltoztatás esetén arra kérjük 
tisztelt előfizetőinket, hogy uj czitnü- 
ket idejekorán közöljék velünk. (Fürdő - 
zőkitek kívánatra a lapot bárhova 
utánuk küldjük!)

Az előfizetések mielőbbi megújítá­
sát kérve maradtunk

hazafias üdvözlettel
a Délsomogg Szerkesztősége 

és kiadóhivatala.

H I H E K-
- Igazságügyi kinevezések. Az igaz-

ságügyminiszter Gosztonyi Sándor szigetvári 
kir. járásbiróságl telekkönyvvezetőt a IX. fi­
zetési osztályba sorozott telekköayvvezetővé. 
Csendes Géza szigetvári kir. járásbirósági 
Írnokot pedig irodalisxtté nevezte ki.

Református egyházmegyei közgyű­
lés. A belső somogyi református egyházme­
gye e hó 28-án, Csurgón, Nagy Lajos es­
peres és Szabó Kálmán gondnok elnöklete 
alatt közgyűlést tart.

Újabb kamaílábleszáliitás London­
ban. Londonból az a hir érkezik, hogy az 
Angol Bank legközelebb ismét Jejebb fogja 
szálli:,mi a kamatlábai, még pedig két szá­
zalékra. Az angol jegybank, úgy látszik, 
sokkal kedvezőbb színben látja a nemzetkö­
zi pénzpiac helyzetét, mint az. Osztrák Ma­
gyar Bank. mert nálunk nem foglalkoznak 
ilyen tervekkel.

felébredtek a maga lelkében is holmi szen­
timentális ábrándos, tiszte gondolatok, s a 
fiatul férfi, rajongó ideális szerelme parányi 
időre, abban a rossz bűnös szívben is éb­
resztett valami poétikus visszhangot, 8 ta­
lán magának is jól eseti megtisztulni áltól 
a sok érzéki salaktól, mely szinte bűnös, 
sötét patinával vonta be minden érzését, 
minden gondolatát. Erezie, hogy ez a tiszta 
szerelem kezdi megtisztítani a lelkét és kis 
időre jól érezte magát ebben a tudatban.

Legalább Géza beszedjéből úgy értein. 
8 úgy is lehetett. Magára is átragadt az ál­
modozó, tiszta szerelem fehér hangulata és 
beszélt maga is hozzá, leányos, gyei nicke» 
álmodozások hangján, kis időre beleringnt- 
ván lelkét uz ideálok, almok világába és re­
pült a tiszta szerelem magas országa fele, 
annak a fiatal férfinak szárnyaló tiszta lelke 
mellett.

Forszé ez nem tartott sokáig! Cognac 
és pezsgő után nehéz rászokni a vízre. De 
legalább mondta volna meg neki, hogy 
megunta már a vizet. Ne biztatta volna leg­
alább olyanokkal, amiket maga is nevetsége­
seknek találhatott. Hogy az ő felesi gv lesz, 
hogy csuk uz ö tiszta szerelméért akai élni!

8 hány levelet irt neki a legrajongóhb, 
a legezni tinién tálisabb érzésekkel tele ! Mi

ti ok tette ezt ? Miért akarta vele cinkelni.: 
hogy maga tiszta, érintetlen, jő, teljesen j 
méltó az ö tiszta, nemes azon nu>':e.

Láttam a leveleit is. Különösen egyre I 
j emlékszem. így kezdődött.

— Mindenre ami szent, esküszöm, hogy j 

előtted nem szerettein senkit.
Milyen aljas hazugság volt. Látja itt: 

kezdődik a maga bűne. Mert, hogy Géza j 
magába szeretett, arról nem tehetett, de hogy 
igy hazudott neki arról tehetett.

F 'dig mennyi levelet irt ! Szép leve- , 
lek Ki lehetne őkel lyomatni. Költői szép 1 
dolgok. Mintha csakugyan egy ártatlan, sze­
relmes leányka leikének le'ke első megnyi­
latkozásai lettek volna I Milyen nagy mű- j 
vész nő is maga! Minden levelei láttam ak- j 
kor este, mikor Géza legnagyobb csodála­
tomra azt. mondta, hogy másnap megkéri a 
maga kezét. Tovább nőin hallgathattam. Hl 
kelleti neki mondanom, hogy magát nem 
veheti ci. És meg is kellett róla győznöm, j 
hogy igazat mondok. Megengedem, hogy lo­
vagiadat! dolog volt, amit tettem, de baráti j 
kötelesség volt. Megmutattam neki a maga 
egyik levelét, amelyet hozzám irt, tele lán­
goló vallomásokkal.

A/.t hittem, ezzel kigyógyitottam. Más­
napra örökre elhallgattatta a szivében ezt

a szereimet. Halála előtt ezt a pár sort ir­
ta, egy nekem ezimzeü levélben :

Megakarúi menteni. De későn van. 
Engem nem lehet már megmenteni. Szere­
tem most is, holott utálnom kellene. Meg­
vetéssel kellene rágondolnom és én csak 
szerelemmel tudok rágondolni. S azután is 
csak szerelném. Ha életben maradnék, nem 
tudnék magamnak parancsolni, pedig ez al­
jasság, gyávaság lenne és becstelenség. Nem 
tudok máskép parancsolni magamnak emk 
úgy. ha belekergetek egy golyót ebbe uz os­
toba szívbe. De ö no tudja meg, hogy éne 
hélium meg. még jól esnék bűnös, hiú lel­
kének- s má ■ se tudja meg, mert szégyen 
lenne ream, hogy érte dobtam el az élele­
mét. . . .

Nem is tudta meg senki. De most ön­
nek eikeliult mondanom, inert érzem, hogy 
csak igy indok szabadulni attól a vesszen, 
átkozott szerelemtől, mely csupa bűn, csupa 
átok, csupa szégyen! Nem akarom látni so­
ha ! Csak csókolja ezt az arcképet az enyém 
helyett. Ez jobban megérdemli, mint én.

(Vége.)

*4+*



„DÉLSOMOGYI 1908 julius 5

— Havazás Mármarosban, Felsövissóról
jelentik, hogy tegnapelőtt az összes már ma­
rosi hegyekben havazott. A levegő annyira 
lehűlt, hogy az emberek őszi kabátban is 
dideregnek.

— Gyilkos villám. Mint inarkóci tudó­
sítónk Írja, a szomszédos Bogdása község­
ben kedden délután nagy vihar és kevés eső 
volt. ügy 4 óra felé járt az idő, midőn Papp 
Andrásnó szül. Katona Erzsébet nevű öreg­
asszony a padláson egyetmást rakosgatott, 
okkor óriási dőrdüléssel a villám beütött a 
házba s a szegény öreg asszonyt agyonsuj- 
totta, de a lakóház nem égett el s a házbe­
lieknek az ijedségen kívül semmi bajuk som 
történt. Az öreg asszonyt halva találták a 
padláson.

— Kaposvár uj számvevője. Kaposvár 
r. 1. város képviselőtestülete folyó évi júni­
us hó 30-án megtartott tisztújító közgyűlé­
sen a városi első számvevőségi és pénztári 
főnöki állásra földiákét Izsák Lajos m. kir. 
pénzügyi számellenőrt a kaposvári járás 
számvevőjét választotta meg.

— Házasság. Réti Mór és üchwarcz 
Írónké egybekelés! ünnépélye a helybeli izr. 
templomban f. hó 8-án d. u. 3 órakor fog 
megtartatni.

— A Dalárda estélye. A szigetvári Da­
losegyesület a múlt vasárnap este tartotta a 
Réti-féle vendéglő fényesen kivilágított kert­
helyiségében jól sikerült dalestélyt szép szá­
mú közönség jelenlétében. Azonban az iga­
zat megválva, legalább még egyszer annyi 
publikum is megjelenhetett volna azon estén, 
de ugylátszik a közönség nagy része elfásult 
és közönnyel viseltetik a szép és nemes 
dolgok iránt (Sajnos de való.) Az ifjú dalár­
dát Stefán Gyula karmester dirigálta s a vá­
logatott műsor darabokat kitűnő precizitás­
sal adtuk elő dalosaink, miért is elismerés­
sel adózunk nekik. Az ének befejeztével tánc 
volt.

Felülfizettek a következők : Kaffka Ká­
roly 2 K 20 f. Salamon Jenő, Deutsch Ala- 
dáriíé 2—2 K Mandeville Frigyes, Hegedős 
Lajos, Herger József, Fehér Miklós 1.20 — 
1.20 K, Singer Ármin, Udvary Ferenc, Ká­
rász Gábor 1—1 K Kobza Károly, Fuchs 
Zsigmond, Reitter József, Grünhuth Rezső, 
Radó Kálmán, Udvary Károly Fuchs M. (E- 
szék) 80—80 fill. Dr. Gyárfás Leó, Zanuthy 
Józset, Farkas Sándor, Kiss József 60—60 
fill. Fridmann N. 40 fill. Oscsodál József. 
Haltnich F., Pru 'kér Andor 20—20 fillér. 
Összes bevétel volt: 153 K 60 f. Kiadás . 
63 K 10 fii. Marad tiszta jövedelem 90 K 
50 fillér.

— 80 éves vőlegény. 28 éves meny 
asszony. Bécsiül jelentik, hogy a héten volt 
Badenben Baumeister Bernát udvari színmű­
vész esküvője unokakugával, Bischingcr Ró 
zával. A vőlegény most töltötte be életének 
80-ik évét, a menyasszony pedig 28 éves.

— Felakasztotta magát. Szerdán délu­
tán úgy 5—6 óra tájban Jurák 1 a inás volt 
kárpitos most elzüllött foglalkozás nélküli 
csavargó a Hársfa-utca 493 számú ház kert­
je alatt egy lehajló fűzfa ágra ostorszijjal 
felakasztotta magát Az öngyilkost ülő hely­
zetben három iskolás fiú találta meg, kik 
jelentést tettek a rendőrségen. A hatósági­
lag megtartott orvosrendöri vizsálat után a 
holttestet a temető hullaházába szállították.

— Öt éves gyilkos testvér. Sárközy 
Miklós gulaesi lakos az alig 5 éves kis fiát 
és 3 éves kis leányát midőn munkára ment 
otthon magukra hagyta. A kis fm észrevette 
atyja puskáját a kályhán— azt levette és ad­
dig piszkálgatta inig a fegyver elsült és a 
golyó kis tesvórkéjének fejébe furódolt, aki 
rövid pár pereznyi szenvedés után meghalt.

— Születés, házasság és halálozás. A
szigetvári anyakövnyvi hivatal junius havi 
jelentése szerint. Született 9 fin, 4 leány, 
összesen 13. Házasság Geszti István rk. Gre- 
gorits Katalin rk. -— Pülöskei János rk. 
Nagy Juliánná rk. — Weisz Zsigmond izr. 
Hoffmann Rózsi izr. — Halálozás Spollár 
György 29 éves lcórli. Nagy Gásparné 65 
éves kórh. Tóth György 48 kórh. Farkas N. 
Farkas N. iker leányok)! naposak. Molnár Jó­
zsef 62 év kórh. Gsokona János 22 kórh. 
özv. Vörös Jáuosné 88 éves. Hegedűs Sán­
dor 18 nap, özv. Kulcsár Györgyim 70 kórh. 
Horváth József 43 kórh. Szélinger Józscfné 
64 kórh. özv. Miglás Györgyin'; 63 kórh. özv, 
Körlés Györgyim 63 kórh. Nagy József 74 
kórh. Kovács Antalné 44 kórh. Jurák fa- 
más 49 éves. Összesen 18.

— Elfogott tolvaj czigány karaván Jól 
sikerült fogást csinált a szigetvári esendőr- 
seg a héten. Ugyanis egy tiz főből áló kó- \ 
bor czigány karavánt kerített kézre, a mely 
a vidéken a közelmúltban történt összes be- 
töréseket es lopásokat elkövette. A banda 
tagjai már számos betörést és lopást beis­
mertek. A csendörság még most is folytatja 
velük a nyomozást és szedik össze a bűn­
jeleket. A folyamatban levő nyomozás miatt 
s a további siker érdekében egyelőre csak 
ennyit közölhetünk.

— Díszes es értékes albumot ad aján­
dékba minden evben előfizetőinek a ,Buda­
pestA múlt i-vi karácsonyra küldött disz- 
nlbum, melyet a „Budapest* 30 éves fenn­
állása alkalmából adott az előfizetőknek, egy 
szenzációs irodalmi esemény volt, ezrével 
jöttek a hálairatok és sok ezer uj előfizető 
sorakozott a „Budap ‘St* zászlaja alá, Ezt a 
gyönyörű albumot m g most is megküldi 
azoknak az uj előfizetőknek, akik legalább 
negyedévre rendelik meg a lapot és 80 fil­
lért' postaköl'ségre beküldenek. De készül 
már az uj karácsonyi album is. mely még 
díszesebb és értékesebb lesz, mint az előb­
bi. Ezt is megkapja ingyen a „Budapest* 
minden állandó előfizetője. Tudvalevőleg a 
„Budapest" most vezérszerepet visz a poli­
tikában. Habár független a kormánytól és a 
pártoktól, megvannak azokkal az összekötte­
tései és első kézből, leggyorsabban kapja a 
legérdekesebb híreket. Irodalmi rovata is el­
sőrangú. szóval a legdrágább lapok színvo­
nalán áll, bár azoknál sokkal olcsóbb. Elő­
fizetési ára 1 4 évenként 6 korona. Mutat­
ványszámot kívánatra készséggel küld a „Bu- 

I dapest“ kiadóhivatala Budapesten, IV,. Sár- 
kantyus-uica 3.

GSARNO K.
Baka mondások.

A magyar meg az olasz katonát bra­
vúrjain kívül talán csak a káromkodás tette 
messze híressé. Az alföldi és somogyi baka­
gyerek nem sokat teketóriázik a mikor úgy 
istenigazában kipanaszolja keserveit vagy 

1 kacskaringós kiszólásokkal fültövön legyinti 
I az „erdőből ide szalajtotl regrutát.* De bár 
í az istenek, a szentek és a kapcsolt részek

emlegetése a kilenctizedét teszi a bitkaszó- 
tárnak, akad még néhány zamatos mondás, 
a mik csak úgy sarjadoznak ki a kaszárnya 
kavicsos udvarából, mint árokparton a paréj.

Ha odafönről tüzesen pislogat alá a 
nap korongja, minden halandók között az 
exorcirozó baka érzi legjobban az égető su­
garak szorclmetes cirógatását, Ilyenkor szó­
lal meg a kaszárnyái akasztófahumor :

— Úgy látom komám, a szentségül 
Úristent mögint elkoinmandérozták, oszt 
Szent Pétür vöt te át az ez red parancsnok­
ságot.

— A mit a télön nem vót szabad el- 
füteni a zug-szobában, azt a fát tüzelik 
most odafüut. Tan hogy jó vén néhány „bor­
jút" liferálni az ágbelieknek.

Gyakorlatozás közben hallani (a káp­
lártól fölfelé minden sarzsikig, a kik tudva­
levőleg fél helyárat fizetnek.)

— Úgy tartod a fegyvert, mint a fi­
nánc. — Nem juhászbot a puska, hogy rá­
támaszkodj. — Tán generális akarsz lönni, 
hogy nem húzod be a hasadat. — Úgy állsz 
a sorba, akár csak a tápai önkéntes tűzol­
tók. — Vágd le a fegyvert, hogy darabokra 
essen. (Notabene : a kinek megsérül a fegy­
vere, vagy fizet, vagy lecsukják.)

-- Úgy marsólsz, mint a vén asszony, 
a kit a táncba fiinak.

A rekrutának előkelőén „suba* és 
„bundái* a neve, fólfinomen I „vadállat", 
egészen lesújtó kritikává ; „cibil.* Egyéb­
ként „unokám“-nak szőnij k az „öreg ba­
kák“, a harmadévesek. A másodéveseknek 
„kis öcsém" a neve. „Koniázni csak az 
egy évbelieknek szabad egymást. Az időseb­
bel komázú rekrutát „rapportra slimmőlik.* 
a mit diákkorunkban „fékezésinek nevez- 

j lünk.
Ha a rckrula kihajlik a kaszárnya ab- 

; lakán, rászól az öregebbje :
— Ne nézz ki fiam, mer' lehúz az

időd.
„Eltörött az „indiblánc‘-om“ — in» 

haza szüleinek a baka, mikor soronkivül 
pénzmagot akar. Ez az indiblánc (in die 
Balance) nem más, mint kommandó a fegy­
vernek súlyba helyezésére.

„Jóska beleugrott a doppelrájba"
Írja Jóska pajtása --- „küggyenek pénzt az 
illendő temetésre." Ennek a bakaviccnek 
már csak kevesen ülnek fel, lévén meglehe­
tősen régi eredetű.

Az egycsillagos katonának „bakter* a 
neve, az őrmesternek „zupás", a tiszthe­
lyettesnek „csirke", a kapitánynak az „öreg". 
Legkevesebb becsülete van a suszternak, 
pedig az ö bakancs talpaival „üti ki a baka 
a taktot.“ A munikulás*-ra nagy tisztelettel 
néznek föl, mert ö állítja ki a szabadságos 
ivet, az „urlap“-ot.

öreg baka ha kérdezik tőle; hogy érzi 
magát, nagybölcsen ennyit felel:

— Tőtöm az időmet.
A „subát meg ilyenképpen vigasztalják:
— Ne sírj, kis fiam, majd csak meg­

szabadulsz, a mikor a kétfejű madár elre- 
j pül a csákódról.

Végeredményül konstatálni lehet, hogy 
a finánc, a tűzoltó, a suszter meg a vén- 
asszony állandóan a legzsirosabb epithetónok 
kai szerepelnek minden müveit kaszárnya 
udvarán.
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Közgazdaság.
□ Mezőgazdasági-, gyümölcs-, és vi 

rágklállitás A földmivelők országos egyesü­
lete szeptemberben Szegeden országos me­
zőgazdasági-, gyümölcs- cs virágkiállilást 
rendez. A kállitái fővédnökéül Darányi Ig­
nác földmivelésügyi minisztert kérik fel.

□ Sertéskiviteli tilalom Somogybán A 
földmivelésügyi miniszter — a kereskedelem­
ügyi miniszterrel egyetértöleg — a csurgói, 
igali, kaposvári, lengyeltóti-i, marczali i, nagy­
atádi. szigetvári és tahi járásból, n sertések­
nek Ausztriába való kiszállításéi sertés vesz 
miatt eltiltotta. így vármegyénk területéről 
csupán a barcsi járásból lehet sertéseket ex­
po i I fi I n i.

□ Melassze etetés lovakkal. A tnelasz- 
sze a nehéz munkára fogott lovak abrakjá­
ba kitünően alkalmazható ; hónapokon át me­
laszét tartalmazó abrakkal etetett nagyszá- j 
mu ló, mely páronkint szénát ad libitum j 
és 17.5 kgr, abrakot (6.5 kgr. kukoricada­
rát és — 50 kgr. korpa és 36 kgr. rnelasz- 
sze keverésből készült -— 11 kgr. melassze- 
korpát) kapott, egészségi állapota kifog ás tá­
lán maradt, a lovak munkaképessége ős test­
súlya nem csökkent; a lovak még a meleg 
július és augusztus hónapokban sem izzad­
tak. Az állatélettani es takarmányozási inté­
zet kísérletei szerint a lovakkal naponkint 
1000 kgr. élősúlyra etetett melessze meny- 
nyisége ne haladja meg a 4 kgr. ot, meri 
különben az állatok nem szívesen eszik 
meg a ragadós abrakot. Ezer kgr. élősú­
lyra 5—51/2 kgr. melaszét etetve az állatok 
étvágya csökkent, közérzülete rosszabodott 
és munkaképessége szenvedett.

NYÍLT-TÉR.

Gabona-piacz.
Fuchs A Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Arak 50 kilogramonként érlelődnek. 
Szigetvár, 1908. Julius 3-án

Búza — K. 11,40 11.50
Búza uj —■ , 10,20
Rozs . 8.- 9.50
Árpa — uj , 7.-- 8.50
Zab — „ — 8.50
Tengeri szemes . 8.50
Bab „

A Szigetvár-kaposvári vasút uisnatpendje,
Érvényes május hó 1 tői.

\ Pécg-bapcgi vasút menetrendje,
Érvényes május hó 1-től.

Az „Üstökös“
;t legjobb magyar viczlap. 

Hetenkint 20 oldal színes képek.
Előfizetés : félévre (jul. dec.) 6 K 

„ negyedévre (jul. okt.) 3 K 
A ki a félévi clöfizelúst most be­

küldi ingyen kapja az 1907. évi 
teljes bekötött évfolyamot. (700 
oldal vic, kép, stb.)
Utalványéiul: Üstökös. Budapest 

V. Szabadságiéi1 11.

Vonat szám: 4511. 5513.

Állomások
érk. ind. érk. 1 ind.
ó. p. ó. p. ó. p. 1 ó. p.

Szigetvár reg. 403 d. e. I II65
Csertő — 4L 4L- J208 12oö
Mozsgó-Szulimán 422 4L 1219 12"
Szulimán (mgh.) — 439 — 1228
Zselicz-Szent lászló 440 4L J 033 (OSS

Almamellék (mgh.) — 4L — 1248
Almamellék — 5°J 5L4 1255 4 05
Toreeseny-puszta 522 522 l22 l23
Antalszállás ímgh) 5S — l29
Bőszónfa — 522 5“ 143 l44
Gálosfa 600 609 V1 201
Gyarmat-Hajmás 620 631 012 213
Szt.-Balázs — 633 634 02Ó 929
Sánlos (mgh.) — — 641 — 036
Kaposvár 701 reg. 257 d, u.

Vonat szám: 4512 4514.
~ —

Állomások
érk. ind. érk. ind.
ó. p. ó. p. ó. p. ; ó. p.

Kaposvár reg. 5L d.u 420
Sántos (mgh.) — — A 34 — 439

1 Szt.-Balázs 5- 543 447 448
I Gyarmat-Hajmás 5- 5L 501 5°2

Gálosfa 6°s 61S 513 523
Böszénfa 620 627 581 j 532

1 Antalszállás (mgh) — ' 642 — 54<
1 erecseny-nn =/t 648 : 6« 563 5°4
Almamellék ! 704 714 622 612

1 Almamellék! mgh í -- 720 6-
Zselicz. Szent la sz:: 72° (SÍ 622 622

i Szulimán (mgh.) ---- (38 — 6i3
i Mozsgó-Szulimán 744 745 6 49 66_°

Csertő — 754 755 622 700
Szigetvár s07 d e. 712 este

Vonatszám :
1 5001 Z5004 19G1 /őOOO S011/50U

Állomások érk. ind. érk ind. érk. ind.
ó.p. ó.p. ó.p. ó.p. ó.p. ó.p.

Pécs — este 723 d.u. 9IO reg. 737

Pellórd — 732 1- 228 233 75O 7OI

Nagybicsérd *— — 746 — 254 — 8°8
Szentlőrincz — J55 822 312 35° 820 848
Nagypeterd * —- — 812 — 400 — 903

Szigetvár — 822 822 410 412 918 928

Nemeske * — — 822 --- 422 — 941
Dobsza * — 822 811 — 427 — 948

Bárány — 8 2! 822 43« 437 t0°3 1006
Rigócz * 922 9O4 — 447 — 1019
Belcsapuszta * — 912 — 403 — 1028
Barcs — 911 este ßOO d.u. 1Q37 d.e.

Vonatszám : 5íl03/5002 500:Vűoos o015/i«06

Állomások érk. ind. érk. ind. érk. ind.
ó.p. ó.p. ó.p. ó.p. ó.p. ó.p.
reg. 78B este 622 d.u. J20

—E1 741 — 622 — l28
748 749 — 6" — p7
J58 759 622 622 p9 po
— 8°7 7O4 70S — 2°3
— 812 — 7 10 _ 210
8" 827 722 726 2 24 033
— 837 — 78 049
847 8B4 722 756 3OŰ 335
— 9°i — 822 — 344
918 914 812 812 358 355
923 de. 822 es le 404 d.u.

Barcs —
Belcsapuszta *
Rigócz *
Bárány
Dobsza * —
Nemeske * —•
Szigetvár 
Nagypeterd * — 
Szentlőrincz — 
Nagybicsérd *— 
Pcllérd —
Pécs — —

*-gal jelzett feltételes megállást jelent.

ÜÜ

jutányos árért vesz fel 7

>a kiadóhivatal p
A és
)Kozáry Ede

könyvkereskedő.

Kerékpár eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban

Ajánlok 1906-7 vágású szép egészséges és

száraz bükkhasáb-tüzifát
152. árban 10000 kg.-ként, bérmentve Sziget­

vár állomásra állítva, hivatalosan mérlegelve.
Breuer Ferenc Barcs I.

&

1

gr * - r i ■ a < § Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy juliusI r/ I á*T íl 1 111 * I VOZUS 1 //o /-étöl férfi- és női szabó üzletemet a Nicsovics- 
K 1 41 1 11' féle házba helyeztem át.

A nyári idényre ! Magyar, Angol és Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak, 
mindennemű férfi öltönyök és női costümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabbElvállalom mindennemű férfi öEtönyök 

igéiteknek megfelelőn is.

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.

A t, közönség pártfogását kéri tisztelettel
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férfi és női szabó
Szigetvár, Igmándy-utczu.
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BITUM1NA tetőfedőanyagtiszta bitumenből készített va­
lódi aszfalt tetőlemez, tartós, 
tűzbiztos, szagtalan kátrányo­
zást vagy egyéb mázolást nem 

génylö B1TUMINÁVAL fedett tető bemeszelve szép fehér marad cs kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen.
Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas.

Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk eí.
Gyári tőraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa-

kereskedésében Szigetváron.

Egy Tanoncz
azonnal felvétetik 

Oscsodál Gusztáv
vas és fűszer kereskedésében Szigetvár

Eladás.
A csödválasztinány határozata alap­

ján közzéteszem, hogy a vh. ifj. Sin­
ger Ármin csődtömegéhez tartozó s a 
csödlellár 1011—1020 tétel számai a- 
latt felvett 73 korona becsértékii hu-

!

torok u, m. 1 fekete puhafa kétajtós, 
ruhaszekrény, 1 vaságy, kettős puha­
faágy, 4 drb szék, 1 puhafa étszek- j 
rény, 1 puhafaasztal, 1 falitükör, 1 
bördiván és végül egy gömbölyű fali 
óra a leltárban feltüntetett becsárban 
szabad kézből eladandó.

Az eladandó bútorokat venni szán- 
dékózók alulírott csödtömeggondnok 
illetve helyettessé jelenlétében a hiva­
talos órák alatt megtekinthetik.

Szigetvár, 1908. julius 5.
Dr. Kriszt Béla
csödtömeggondnok. j

értesítés !
Köntös Mihály okleveles 

ácsmester, ex utón is értesíti 
a t. közönséget, hogy az ács 
szakmába vágó bárminő ki­
vitelű munkálatot vállal és 
pontosan teljesít, agy hely­

ben, mint vidékeii.
A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Köntös ÜÜihály
oki. ácsmester

Szigetvár, Igmándv-utca 60 sz.

3 igaz gzo. — Turul czipö jo!
Pártoljuk a magyar ipart I I 

Feltűnő olcsó szabott gyári árak.
Ferii ezugos S.ö'.i box bőr frt. 4.í

„ fűzős 3.60 ,,
,, sevró fél czipő 

Női fűzős 8 10 box bőr —
,. gombos
,, fűzős sevró — —
,, Spanglis és fél 
,, Barna Spánglis

Gyermek magas 1 frt. kezd.
Mindennemű gondolható czipök 

nagy raktára.
Pcs, Király u. 15. Hattyú épület.

Turul czipögyár r. f.

Természetes
Buzias gyógyfürdői

szénsavas szikviz!
Van szerencsém a t. közönséget 

értesíteni, hogy a természetes 
és nem mesterséges utón előállított 
szénsavból készült szikviz,

Szigetváron egyedül nálam kapíjató!
Kitűnő bor vitt! és ilditö ital! 

Nem drágább a közönséges szódavíznél!

H legfinomabb kőbányai mú\ rajtára,
Kívánatra házhoz is szállítok.

A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel
Horváth György

szikvizgyáros és sörraktáros 
Iginándy-utcza 61 sz.

40—50 hektoliter

fehér bor eladó
Megtudható:

Kozáry Edénél.

Pollitzer sérv- 
ambulator ium

nyilvános orvosi rendelő-intézet 
sérvbajosok ferdénőttek és 
«mputállak részére.~l~'~~

Budapest,
IV., Kossuth Lajos-utca 8., félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen 
díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés 1 Mérsékelt árak !
Egyéni speciális kezelés !

: — : Szabadalmazott servköíök
már 5 koronától felfelé ...... -....zrr~

Vidéki megrendelések az intézet szakorvo­
sa által ielkismeretesen felülvizsgáltatnak s p ti­
losán és legnagyobb tiloktart.mellett eszközöltetnek.

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségek­
ben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltetlo■ ül 
megbizhátóak. Tucatonként 2—1G koronáig.

Ugyanott most jelent meg; „Az ember c- 
gészsége“ cimti orvosi mü, mely kizárólag a sérv­
bajjal, annak ellenszereivel és kezeléseivel fog­
lalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt 
borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

Ick Carter
amerika legna­

gyobb detektivje

Buffalo -Bill
amerika nem­
zeti böse rend­
kívül érdekefe- 

szitö füzetei 
kaphatók:

1 füzet 15 kr 
TU
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CLAYTON ä SHUTTLEWORTH”
által 6 legjutányoi&bb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőz cséplőgépek,
szetffiokazalozók, Járgány-cséplőgépek, lóhere• oséplőN, 
tlsztitő-rccták, kor.kolyozók, kaszáló- 63 c.-«tógépek, 

azénarjyujtók, bor: -ék, acrvotőgópek, Planet Jr. 
kapáló!*, szceck: Tg.ók, répavágók, kukorica»- 

morz'otók, dar: ók, őrlőmalmok, egyeteme» 
ocíól-okók, 2- és 3-vasu okok ós minden 

egyéb gazdasági gépek.

könvv-és papír- 
kereskedéséber

Szigetvár.
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